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Dansk Irsksetter Klub www.irsksetterklubben.dk 

Klubredaktør: Palle Krag, Venusvej 36, 7100 
Vejle. 
Telf. 75834009, E-mail: hannekrag@ofir.dk 
 
Formand & hvalpeformidling: Flemming 
Vilslev, Tjæreborg Stationsvej 15, 6731 Tjære-
borg. 
Telf. 75175200 - 40384693, E-mail: flem-
ming.v@esenet.dk 
 
Kasserer: Erling Juul, Fasanvej 15, Gershøj, 
4070 Kirke Hyllinge. 
Telf. 46404587 - 24647270, E-mail: ju-
uls@mail.dk 

 

Der indkaldes herved til ordinær generalfor-
samling i Dansk Irsksetter-Klub i forbindelse 
med hovedprøven 2009, fredag den 03.april 
2009. kl. 20.00 på Riber Kjærgård Land-
brugskole, Kjærgårdsvej 31, 6740 Bram-
ming.   
 
Dagsorden: 
Valg af dirigent. 
Valg af referent. 
Valg af 2 medlemmer til at underskrive pro-
tokollen. 
Valg af 2 stemmetællere. 
Fremlæggelse af formandens beretning til 
godkendelse. 
Fremlæggelse af det reviderede regnskab til 
godkendelse samt beretning fra Jubilæums-
fonden. 
Behandling af indkomne forslag. 
Fælles årbog for de 3 setterracer i Danmark, 
forslag fra DISK’s bestyrelse. 
Valg af formand, Flemming Vilslev modta-
ger genvalg. 
Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer: Gunnar 
Jensen: ønsker ikke genvalg. Erling Juul: 
modtager genvalg. Helge Knudsen: ønsker 

ikke genvalg 
Valg af suppleant: nuværende Flemming 
Jensen 
Valg af revisor og revisorsuppleant: nuvæ-
rende Torben Reese – Jørgen Jensen 
Beretning fra avlsvejledningen. 
Eventuelt. 
 
Forslag der ønskes behandlet på generalfor-
samlingen skal være klubbens formand i 
hænde senest 4 uger før generalforsamlingen. 
  Skriftlige forslag til kandidater til bestyrel-
sen skal ligeledes være klubbens formand i 
hænde senest 4 uger før generalforsamlingen. 
Kandidatforslag skal være stillet af mindst 3 
medlemmer, hvis navne kan offentliggøres. 
  Ved valg af bestyrelsesmedlemmer skal 
mindst 2 medlemmer være bosiddende i 
Jylland, 1 medlem på Fyn og 2 medlemmer 
på Sjælland. Såfremt der ikke fra en eller 
flere af landsdelene bringes kandidater i 
forslag, vælges bestyrelsesmedlemmer blandt 
de øvrige foreslåede kandidater. 
P.b.v. 
Helge Knudsen 
Sekretær 

DISK´afholder Hovedprøve ved Tjæreborg 
den. 3. - 4. - 5. april 2009 
 
Prøveleder: Gunnar Jensen, Lyngvej 18, 
8660 Skanderborg, 86 53 85 01 / 51 32 40 35  
Mailadresse: kirstinekjaer@privat.dk 
Standkvarter Riber Kjærgård, Kjærgårdsvej 
31, 8740 Bramminge 
 
Program. 
Fredag den 3. april 
Kl. 7.00 Morgenmad 
Kl. 8.00 Markprøve, åben – ungdomskl. med 
opråb og afgang til terræn  
Kl. 15.30 Certifikatudstilling  
Kl. 18.30 Fællesspisning 
Kl. 20.00 DISK´s ordinære generalforsam-
ling 
Der regnes med 3 hold til markprøven, 
unghunde har første ret. 
Udstillingen afholdes på Riber Kjærgård 
Madpakke 55.00 kr. 
Fællesspisning 150,00 kr. inklusiv kaffe og 
kage til generalforsamlingen. Ikke spisende 
kan købe kaffe og kage 40.00 kr. til general-
forsamlingen 
 
Lørdag den 4. april 
Kl. 7.00 Morgenmad 
Kl. 8.00 Markprøve Åben – Ungdomskl. 
opråb og afgang til terræn 
Kl. 16.00 Matchning af ungdoms og åben 

 
klasse hunde som har opnået 1. pr fredag og/
eller lørdag. 
Kl. 19.00 Festmiddag. 
Under festmiddagen vil der være kritik og 
præmieoverrækkelse, samt uddeling af 
årspokaler. 
Efter middagen offentliggøres startrækkeføl-
gen til vinderklassen samt UKK. 
Festmiddag 225,00 kr. 
 
Søndag den 5. april 
Kl. 8.00 Morgenmad  
Kl. 9.00 Opråb og afgang til terræn, hvor der 
afvikles UKK. og vinderklassen 
Kl. 12.30 Frokost 
Kl. 13.00 UKK. med 1. præmie i unghun-
deklasse. 
Efter UKK. 2. heat i vinderklassen. 
Kl. ?? Afslutning og præmieoverrækkelse på 
standkvarteret. 
Ret til ændringer i programmet forbeholdes 

Eftermiddags kaffe og kage til afslutningen 
40.00 kr. 
 
Information 
Overnatning uden sengetøj, inkl. morgen-
mad pr. person 250,00 kr. 
Overnatning med sengetøj, inkl. morgenmad 
pr. person 300,00 kr. 
Ikke overnattende kan købe morgenmadsbuf-
fet á 60.00 kr. 

Opstilling af campingvogn ved standkvarter 
150,00 kr. pr. nat 
Inviterede dommere: 
Udstilling: Gunnar Jensen 
Markprøve: Lars Nielsen, Søren Stærkjær, 
Jørgen Jensen, Flemming Jensen 
Tilmelding og betaling, sendes til prøvele-
der, der kan benyttes bankkonto.: 1681 
3224146085 
Husk at oplyse navn og adresse, ved overfø-

relse. 

Gebyr for deltagelse i udstilling er 1. hund 
305,00 kr. 2. hund med samme ejer, 265,00 
kr. 3. hund 225,00 kr. Markprøve, alle klas-
ser 300,00 kr. 
Ved tilmelding skal seneste anerkendte an-
meldelsesblanket anvendes. 
Ved bestilling af forplejning og overnatning 
benyt da venligst nedenstående bestillingsli-
ste. 
Sidste frist for tilmelding er, mandag d. 23. 
marts.  
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Pokaler  
Angående forårspokaler. 
FJD- og DKK-pokaler, der er vundet sidste 
forår beholdes til ejendom. Der kan være tale 
om enkelte pokaler, som giverne ønsker 
fortsættes. 
  I disse tilfælde returneres pokalerne til gi-
verne. Man kan forhøre sig desangående 
efter 1. februar hos Gunnar Jensen eller Bir-
git Jensen.  
  Man skal selv sørge for gravering inden 
afsendelsen. 
  Pokaler til DISKs hovedprøve medtages i 
graveret stand og afleveres på generalfor-
samlingen.  
Med venlig hilsen  
Birgit Jensen. 

 
DISK’s bestyrelse meddeler : Ændrede 
pokalforhold pr. 1.Januar 2009. 
Vedtaget på møde d. 13/11 2008: pokaler 
vedrørende DKK / DJ / FJDs prøver der pt. 
varetages af klubbens pokalmester, skal 
fremover varetages af pokaludgiveren, som 
har fået skriftlig meddelelse herom, dersom 
pokaludgiveren ikke ønsker at varetage po-
kal /erne vil de blive udsat som ærespræmie 
til ejendom på de respektive prøver hvortil 
de er udsat. 
MVH. 
Helge Knudsen 
Sekretær. 

Kandidater til bestyrelsen 
 
Da der er 2 medlemmer af bestyrelsen, der 
ikke ønsker genvalg, skal der indstilles nye 
kandidater til bestyrelsen. 
Afgående medlemmer er Gunnar Jensen, 
Jylland og Helge Knudsen, Fyn. 
Fra bestyrelsen side er der foreslået 2 kan-
didater: Brian Krogh, Jylland og Jan Lo-
rentsen, Sjælland. 
Forslag skal være formanden i hænde se-
nest 4 uger før generalforsamlingen. 
Se endvidere ”Indkaldelse til ordinær gene-
ralforsamling”. 
MVH. 
Helge Knudsen 
Sekretær. 
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Mårups Messi 
 
Født den 06. januar 2007. 
Mor: Klippeøen´s  C. Sill. – 
Far: Rødrypa´s Riders On 
The Storm. 
2 x 1. præmie i UK, 1 x 2. 
præmie i UK 
1 x 1. præmie i ÅK, 1 x 2. 
præmie i BK 
1 x IFF i ÅK 
 

Klubben ønsker tillykke. 

Markprøvetræning forår 
2009. 
 
Markprøvetræning Vendsyssel. 
Søndag den 15.02. inviteres alle indteresere-
de til markprøvetræning ved Skallerup/
Vennebjerg, i Vendsyssel. 
Turen koster gratis og er åben for alle irsk-
setterejere. Mødested og tid: Havhusvej 5, 
Lønstrup, 9800 Hjørring, Kl. 9,00. Kommer 
du før, er der kaffe. Tilmelding til Erik Rim-

men på tlf. 98 96 03 68. 
 
Markprøvetræning Kongens Hede. 
Vi har igen i år fået tilladelse til at afholde 
træningsweekend på de meget store arealer 
på Kongens Hede. Derfor indbyder vi til 
træningsweekend på Kongens Hede den 21-
22.02.. Mødetid kl. 9,00. ved hotellet. Mad 
medbringes selv, og har du/i behov for over-
natning, kan du/i prøve på Danhostel Roslev 
Vandrehjem (telefon nr. 97 57 13 85). Entré 
til området pr. dag: Bil & fører 30 kr. voksne 
12 kr. 
Vi håber at se både nye og gamle hundefører 
til 2 dejlige dage. 
Seneste tilmelding fredag den 16/2 på telefon 
97 59 19 19  /  27 61 07 91. 
Med venlig hilsen og på gensyn Jette & Bri-
an Krog. 
 
Markprøvetræning Midt/Sønderjylland. 
Svend Åge Jensen indbyder på markprøve-
træning Lørdag den 28.02.. 
Tilmelding, tid og sted på telefon 75 92 81 
20. 
 
Markprøvetræning Vestjylland. 
Flemming Vilslev indbyder til markprøve-
træning, ad libitum. 
Ring og bestil tid, så finder vi ud af det. Te-
lefon 75 17 52 00 / 40 38 46 93. 
Se også aktivitetskalenderen på 
www.irsksetterklubben.dk 

Hvem ved. måske fører træningsturene til en topplace-
ring på dette års DM. 

Per H. Nymark, Norge  
70 år. 
 
Den 5. oktober 2008, kunne Per Nymark, 
Trondheim, Norge, fejre sin 70. års fødsels-
dag. 
 
Per og Vigdis Nymark vil være kendt af 
mange medlemmer i DISK, efter Deres 
deltagelse i Avlsvejledningens konference i 
Bogense, og Dommermødet dagen efter i 
forbindelse med FJDs udstilling i Odense 
1997. (Læs artikler i DISKs årbog 1997). 
  Møderne var dengang kommet i stand, i 
forbindelse med arbejdet på, at fastsætte en 
lavere højde på den Irske setter, så 
”udstillingshundene” måtte rette ind efter 
”jagthundene”. Alt sammen for at få en 
ensartet hund, både til udstilling og jagt. 
  Per og Vigdis har i hele Deres liv arbejdet 
målrettet på, at forbedre den Irsk setter som 
jagthund, og er for mange år siden udnævnt 
til æresmedlemmer af Norsk Irsksetterklub.  

 
Dansk Irsksetter-Klub iler med at ønske 
tillykke, og ønsker dig og Vigdis, mange 
gode år med hundene på fjeldet endnu. 
 
Palle Krag. 

Lovende unghund,  
Pers Fenja 2 

 
Mon ikke vi vil komme til at se meget 
mere til denne dejlige hund? 

DISKs hjemmeside. 
Frank Krøyer, der nu i nogle år har stået for, og opdateret, 
Dansk Irsksetter-Klubs hjemmeside har meddelt, at han 
ønsker at blive fritaget for dette arbejde. Frank har selv 
udformet vores nuværende hjemmeside, da han overtog 
jobbet, og vi ved det tager mange timer, dagligt at vedli-
geholde og opstarte en hjemmeside. Klubben vil gerne 
takke dig, for det store arbejde ud har udført. Vi håber at 
den tid du nu får, må blive brugt på dine hundene, så du i 
fremtiden kan vinde meget mere.  
  Bestyrelsen har på denne baggrund, lavet aftale med Erik 
Petersen, Viborg, der i løbet af foråret vil overtage hjem-
mesiden efter Frank. Erik Petersen vil være kendt som 
udstillingsdommer, og som ivrig markprøvedeltager. 
Klubben vil benytte lejligheden til at byde Erik velkom-
men til arbejdet.  
Palle Krag. 


